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У 2019/2020 навчальному році вся діяльність педагогічного та учнівського 

колективів школи  була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», упровадження Державних стандартів 

початкової, базової й повної загальної освіти. 

Метою навчання у школі є розвиток, виховання і соціалізація особистості, 

формування її національної свідомості, загальної культури, світоглядних 

орієнтирів, екологічного стилю мислення й поведінки, творчих здібностей, 

дослідницьких  умінь і навичок, здатності до самовдосконалення й навчання 

упродовж всього життя. 

У 2019/2020 навчальному році ставились такі завдання: 

  спрямувати освітній процес на підвищення рівня знань, умінь та 

навичок учнів шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої 

діяльності, свідомого, вмотивованого ставлення до навчання кожного учня; 

  забезпечити наступність між початковою, основною та старшою 

школою, ураховуючи психологічні особливості та рівень пізнавальної діяльності 

учнів різних вікових груп та вимоги Державних  cтандартів початкової і базової 

та повної загальної середньої освіти; 

  створити умови для професійного зростання, самоосвіти, дослідницької і 

творчої   діяльності педагогів; 

  сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій; 

  реалізувати в процесі роботи особистісно-орієнтований, діяльнісний, 

системний та компетентнісний підходи до організації освітнього процесу; 

  залучати школярів до позакласної роботи з метою задоволення їхніх потреб у 

творчій самореалізації; 

  сприяти соціальній адаптації в учнівському середовищі дітей з особливими 

потребами, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

  посилити виховний вплив школи на формування духовності, національної 

самосвідомості, активної громадянської позиції учнів, розвитку 

самоврядування в дитячих колективах; 



  продовжити роботу з формування іміджу школи шляхом участі у різноманітних 

соціальних, громадських проектах, конкурсах, змаганнях та проведення 

різноманітних заходів із залученням батьків, громадськості; 

  продовжити співпрацю з кафедрою Гуманної педагогіки. 

2019-2020 навчальний рік завершується. Час підводити підсумки. Яким він був? 

Для наших першокласників – першим, тому незвичайним, роком нових зустрічей і 

знайомств, перших уроків і підручників. Для одинадцятикласників – це рік напруженої 

підготовки до ЗНО, рік вибору та прийняття вже дорослих рішень. Для більшості 

нашої шкільної спільноти рік був звичайним, черговим, але до 12 березня 2020 року. А 

далі розпочався час, який усіх нас з одного боку розділив, віддаливши дистанційно, а з 

іншого об`єднав, бо перед усіма постало питання – як жити, бути, навчатися і навчати 

далі. Кожен шукав свій вихід… 

Згідно з річним планом роботи на 2019-2020 н.р., рекомендаціями ДАНО 

педагогічний колектив продовжує роботу над новим обласним науково-методичним 

проектом «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства» на V 

Підсумковому етапі і в його рамках – над проблемою школи «Розвиток аналітичних 

умінь та аналітичної культури вчителя – ефективний засіб підвищення освітнього 

процесу» та виховною проблемою «Соціалізація особистості громадянського 

суспільства в контексті національно-патріотичного виховання». 

 

Загальні відомості про навчальний заклад. 

Комунальний заклад загальної середньої освіти №1 - загальноосвітній заклад І – 

ІІІ ступенів. 

Форма власності — комунальна. 

Засновник (власник) – Новомосковська міська рада територіальної громади міста 

Новомосковська. 

Юридична адреса — Дніпропетровська область, місто Новомосковськ, 

вул.Калнишевського,7.  

Кількість класів — 17. 

Місць за проектом — 470 . 

Кількість учнів —  453 ( станом на 30.05.2020). 

16 класів працювали в першу зміну, 1клас, 4А – в другу зміну. 

Отже, наші здобутки за цей непростий рік. 

Оцінювання навчальних досягнень здійснюється з 3 по 11 клас. За результатами 

річного оцінювання:  



 6 претендентів на нагородження 

Золотою медаллю (Гатун Арина, Грицай Валерія, 

Валерія, Зосім Єва, Лисакова Єлизавета, 

Стельмашенко Олег, Штефан Артем ); 

 

 6 випускників 11-го класу будуть 

нагороджені Похвальними грамотами за особливі 

досягнення у вивченні окремих предметів; 

 1 випускниця 9-го класів отримали свідоцтва про здобуття 

базової середньої освіти з відзнакою  (Капля Валерія); 

 24 учні нагороджені Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рейтинг шкіл Дніпропетровської області за результатами ЗНО 2020 

року: 

 

№

з/п 

Рейтинг по області ЗЗСО 

1.  17 Ліцей «Самара» 

2.  37 ЗЗСО №18 

3.  45 ЗЗСО №6 

4.  57 Колегіум №11 

5.  76 ЗЗСО №1 

6.  91 ЗЗСО №15 

7.  194 ЗЗСО №12 

8.  320 ЗЗСО №4 

9.  342 Гімназія №3 

10.  441 ЗЗСО №7 

11.  509 ЗЗСО №2 



http://ru.osvita.ua/school/rating/76172/ 

Є серед наших учнів – призери міських олімпіад та конкурсів. 

Сім учнів нашої школи вибороли вісім призових місць ІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад: 

- І місце з інформатики: Соха Володимир – 10 клас (вч. Науман І.В.); 

- І місце з російської мови та літератури: Гатун Арина – 11 клас (вч. Чорна Н.Й.);  

- ІІ місце з російської мови та літератури: Котова Ольга – 10 кл. (вч. Пшеничка 

В.В.); 

- ІІ місце з української мови та літератури: Гарбуз Мілана – 10 кл. (вч. 

Пилипенко Л.Г.), 

- ІІІ місце з української мови та літератури: Капля Валерія – 9 клас (вч. Грицай 

І.В.); 

- ІІІ місце з української мови та літератури: Котова Ольга – 10 кл. (вч. Казакова 

Г.А., Пилипенко Л.Г.), 

- ІІІ місце з математики: Шнуровий Михайло – 6-А клас (вч. Ланова О.І.); 

- ІІІ місце з географії: Гредінар Маргарита – 9 клас (вч. Удод М.І.). 

Перемогу та  призові місця  у І (міському) етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН України у 2019-2020 н.р.:  

 Секція фольклористики   - І місце    Капля Валерія  -  9 клас; 

 Секція біології  - І місце     Казакова Ольга -11 клас; 

 Секція хімії  - І місце    Наливайко Олександр – 11 клас;     

  Секція мистецтвознавство   - ІІ місце    Грицай Валерія - 11 клас. 

Результати ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів членів МАН України у 2019-2020 н.р.: 

 Секція фольклористики - ІІІ місце Капля Валерія - 9 клас (вчитель Грицай І.В.); 

 Секція мистецтвознавство - ІІ місце Грицай Валерія - 11 клас (вчитель Грицай 

І.В.). 
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За успіхом учнів стоять учителі, які теж не зупиняються на досягнутому. 

Кадрове забезпечення навчального закладу 

Кількість штатних одиниць за штатним розписом — 35,27 . 

Кількість зайнятих посад — 25. 

Вакансія 0,5 ставки психолога.  

Кількість педагогічних працівників — 24 (2 в декретній відпустці), 2 

сумісника, 1 завідуюча бібліотекою. 

 Усі працюють за спеціальністю, крім Боднаря Д.Р. – викладача фізичного 

виховання та предмета «Захист Вітчизни». 

Кількість обслуговуючого персоналу – 13. Два працівника в декретній 

відпустці. 

           Якісний склад педагогів : 

 вища категорія – 19; 

 І категорія – 1; 

 ІІ категорія – 2; 

 спеціаліст – 2. 

11 учителів мають звання ―Учитель - методист ―  (Бичівник А.В., 

Білокриницька Т.І.,  Вершиніна І.В., Грицай І.В., Казакова Г.А., Кузнєцова К.А., 

Петранова Т.В., Пилипенко Л.Г., Пшеничка В.В., Удод М.І.,Чорна Н.Й. ) 

5 учителів  - звання ―Старший учитель‖  (Баланенко В.І., Парамонова В.О., 

Ревіна О.В., Фурса В.М., Ямкова В.В.). 

         Стаж роботи : 

 до 3 років — 0 учителів; 

 3 — 10 років — 2 учителів; 

 10 -20 років — 5 учителів; 

 більше 20 років —17 учителів. 

 

Протягом навчального року творчо працювали ШМО під керівництвом 

Бичівник А.В., Пшенички В.В., Удод М.І., Казакової Г.А.  

       Дуже яскраво насичено пройшли предметні тижні: 

 Патріотичного виховання у грудні; 

 Методичний тиждень вчителів початкової школи у лютому; 

 Тиждень Рідної мови у лютому; 

 Класних керівників у лютому; 

 Англійської мови у березні. 

 Охорони праці та безпеки  у травні. 



    Плідною була робота вчителів. У ІІ семестрі були проведені  відкриті уроки: 

 У 3-А інтегрований урок з фізичної культури, основ здоров’я та природознавства 

в межах конкурсу «Сучасний урок фізичної культури» на тему «Подорож у країну 

режиму дня», вчитель Петранова Т.В.; 

 У 4-А класі з української мови «Мова моя рідна, мова солов’їна», вчитель Фурса 

В.М.; 

 У 4-А з англійської мови «Погода. Пори року. Повторення.», вчитель Олійник 

С.В.; 

 У 5-А з інформатики «Опрацювання текстових даних», вчитель Науман І.В.; 

 У 6-А класі з географії «Ревучі сорокові та шалені п’ятдесяті», вчитель Удод 

М.І.; 

 У 6-Б класі з біології «Листок, його основні види, будова», вчитель Машкова 

К.А.; 

 В 11 класі  з алгебри «Інтеграл та його застосування», вчитель Усенко І.С.. 

 

Вчителі продемонстрували високу майстерність у використанні інтерактивних 

технологій розвитку творчого потенціалу особистості в умовах дистанційного 

навчання. Кожен вчитель створив власний блог де викладалися пояснення, завдання 

для учнів. Вчителі опановували  різноманітні платформи та програми для онлайн 

навчання дітей, створення тестів, зворотного зв’язку.   

У період карантину педагоги виконували індивідуальний план самоосвіти і як 

результат виконання цього плану – 129 сертифікатів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Протягом навчального року проводилась робота з вчителями всіх категорій в 

плані підвищення педагогічної майстерності. Пройшли курси підвищення кваліфікації 

при ДАНО: вчитель української мови та літератури Казакова Г.А., вчитель математики 

Усенко І.С., вчитель мистецтва Грицай І.В., вчитель фізичної культури Боднар Д.Р., 

вчитель МСП Машкова І.М..  



Протягом семестру були на одноденних семінарах-тренінгах в  ДАНО з 

певних тем: директор школи Чорна Н.Й., заступник директора з НВР Вершиніна 

І.В.,  вчителі англійської мови Олійник С.В. та Ямкова В.В., вчителі української 

мови та літератури Казакова Г.А. та Пилипенко Л.Г., вчитель зарубіжної 

літератури Пшеничка В.В., вчитель біології та основ здоров’я Машкова К.А., 

вчитель географії Удод М.І., вчитель інформатики Науман І.В., вчителі 

початкових класів Баланенко В.І., Фурса В.М., Бичівник А.В. та Петранова Т.В., 

вчитель математики Усенко І.С. 

Вчителі Казакова Г.А., Удод М.І., Бичівник А.В., Петранова Т.В., Усенко 

І.С. брали участь у фестивалі педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини 

«PRO_FEST Dnipro - 2020». Вершиніна І.В. стала переможцем фестивалю 

педагогічної творчості освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro – 2020» у 

номінації  «Інтегративний підхід у формуванні ключових компетентностей». 

Успішно пройшли атестацію: Удод Марія Іванівна, вчитель географії – 

підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та отримала педагогічне звання «учитель-методист»; Ревіна Олена 

Володимирівна, як педагог-організатор, підтвердила раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та отримала 12 тарифний 

розряд як керівник гуртка,   Олійник Світлана Володимирівна, вчитель 

англійської мови, підтвердила раніше присвоєний 12 тарифний розряд, Науман 

Інна Володимирівна, учитель інформатики – підвищила кваліфікаційну 

категорію: «спеціаліст І категорії», Машкова Кристина Андріївна атестувалася 

вперше та підвищила кваліфікаційну категорію: «спеціаліст ІІ категорії» . 

28 грудня була проведена інтерактивна педагогічна рада на тему 

«Пленерні уроки – уроки мислення серед природи», де своїм досвідом у вигляді 

майстер-класів ділилися вчителі: Вершиніна І.В., Чорна Н.Й., Бичівник А.В., 

Петранова Т.В., Пилипенко Л.Г., Грицай І.В., Усенко І.С., Науман І.В., Олійник 

С. В., Удод М.І., Білокриницька Т.І. 

    Вчителі Удод М.І.,  Машкова К.А., Усенко І.С., Токовенко В.М., Грицай 

І.В., Казакова Г.А., Пилипенко Л.Г., Ямкова В.В.,Чорна Н.Й., Пшеничка В.В. 

організували дітей на участь у Всеукраїнських іграх «Колосок», «Геліантус», 

«Кенгуру», «Бобер», «Левеня», «Соняшник», «Грінвіч», «Пазл», «Sunflower». 

Протягом І семестру вчителі початкових класів Бичівник А.В., Попова 

Ю.А., Петранова Т.В., Баланенко В.І. та Фурса В.М. були активними учасниками 

роботи школи гуманної педагогіки у м. Дніпро та м. Київ. 



 У жовтні 2019 р. вчителі Грицай І.В. та Бичівник А.В. брали участь у ІХ 

Всеукраїнському фестивалі педагогічних ідей «Мій особистісно-зорієнтований урок» у 

урок» у м. Червоноград Львівської області. 

У І семестрі у фахових журналах були представлені методичні розробки вчителів: 

 Бичівник А.В. – 1 методична розробка на сайті «Всеосвіта», грудень 2019; 

 Вершиніна І.В. – 1 розробка на сайті «Всеосвіта», грудень 2019. 

 

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі 

Пріоритетні напрями роботи медсестри: 

 щоденний огляд санітарного стану школи та шкільної їдальні; 

 щоденний контроль за харчуванням з веденням відповідної документації; 

 амбулаторний прийом учнів; 

 санпросвітробота. 

Співпраця з територіальними медичними установами. 

Сумісна робота з кабінетом щеплень, підлітковим кабінетом, ведення картотеки в 

школі. 

Щомісяця проводиться огляд на чесотку, педикульоз (всі учні). 

Контроль за проходженням учнів 8- 11 -х класів флюорографії. 

 

Організація харчування учнів 

Харчування в основній  школі і у філії здійснюється приватним підприємством 

«Контракт продрезерв 5» згідно примірного двотижневого меню. 

Харчоблоки укомплектовані працівниками, які забезпечують організацію 

харчування дітей, забезпечені холодною та гарячою водою, миючими та 

дезинфікуючими засобами. 

Продукти зберігаються і використовуються відповідно до вимог, їхня якість 

відповідає встановленим вимогам. Контроль якості з боку школи здійснює медична 

сестра Машкова І.М. Також у школі створена і діє комісія з громадського контролю за 

організацією харчування, яка здійснює свою роботу відповідно до Положення про 

комісію громадського контролю за харчуванням, а результати перевірок 

відображаються в актах. 

У 2019/2020 навчальному році проведено чотири перевірки: 

- 16 жовтня 2019 року перевірено правильність калькуляції приготовлених 

страв, чи всі продукти, вказані в калькуляції було закладено, а також перевірено 

правильність цін на продукти. 

- 21 грудня 2019 року перевірено дотримання на харчоблоці санітарних норм 

щодо миття посуду, стану приміщень та приготування страв і подачі їх до столу. 



- 18 січня 2020 року перевірено відповідність примірному меню та 

правильність калькуляції приготовлених страв. 

- 26 лютого 2020 року перевірено меню та смакові якості страв, 

кількість відходів після вживання їжі учнями. 

 За результатами перевірок серйозних порушень не виявлено. 

Стан матеріально — технічного забезпечення харчоблоку задовільний, у 

достатній кількості є кухонне обладнання, посуд. Протягом року був зроблений 

косметичний ремонт харчоблоку. Приписів СЕС стосовно якості харчування не 

було. 

Додатковим безкоштовним харчуванням забезпечуються учні  пільгових 

категорій : 

 сироти та позбавлені батьківського піклування; 

 внутрішньо переміщені особи; 

 малозабезпечені родини; 

 багатодітні (6 і більше дітей); 

 інваліди; 

 діти , батьки яких  є учасниками АТО. 

Фінансовий звіт 

 За рахунок місцевого бюджету школі надано: 

 ноутбуки «ASER» (25 шт.) на суму 173437-50; 

 комплект дидактичних матеріалів (планшети на магнітній основі 15 шт. + 

дидактичні ігри 2 шт.) на суму 27000-00; 

 1 комплект комп’ютерного обладнання ( ноутбук + МФУ + ламінатор ) 1шт. на 

суму 32760-00; 

 конструктори на суму 945-50; 

 комплект меблів для НУШ (56 парт + 1 шафа) на суму 26681-04. 

Всього за бюджетні кошти школа поповнила матеріально-

технічну 296824-04 грн базу на.  

 

Благодійні внески батьків  дали змогу: 

 капітально відремонтувати обідню залу, придбати натюрморти для її 

естетичного оформлення; 

 встановити нову покрівлю на павільйоні дитячого майданчика у філії; 

 пофарбувати підлогу коридорів І і ІІ поверхів, сходи; 

 пофарбувати фасад основної школи; 

 здійснити ремонт туалетів, встановити 2 унітази і замінити дві чаші Генуя; 

 виготовити новий стенд з державної символіки; 



 замінити старі вікна на енергозберігаючі в 1-А класі; 

 облаштувати у філії майданчик з відкритим освітнім простором для проведення 

пленерних уроків; 

 придбати матеріали та провести монтажні роботи у комп’ютерному класі; 

 протягом року обслуговувати комп’ютерну техніку, закуповувати господарчі  і 

канцелярські товари, медикаменти, будівельні матеріали для ремонту, 

оплачувати ремонт каналізації, електроприладів, системи водопостачання, 

зварювальні роботи та ін. 

 Усі ремонтні роботи при підготовці школи до нового навчального року (крім 

ремонту обідньої зали) виконували техпрацівники школи. Щомісяця фінансовий 

звіт викладається на сайті школи. 

 

Підсумки виховної роботи за 2019-2020 навчальний рік 

Багато зроблено, але попереду новий навчальний рік з новими завданнями, 

проблемами та викликами, та наша дружна шкільна команда зуміє їх подолати. 

У 2019-2020н.р. вирішення завдань виховної роботи здійснювали за напрямами, 

які становлять цілісну систему: вивчення та формування індивідуальних особливостей 

учнів; заходи з охорони здоров’я учнів; робота з батьками; активізація навчальної 

діяльності учнів; ціннісне ставлення особистості до себе, сім’ї, родини, людей, праці, 

природи, мистецтва, суспільства та держави. 

Планування та практичну реалізацію завдань виховної роботи проведено 

відповідно до нормативно-правових актів, а саме: 

- Законів України «про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про молодіжні 

та дитячі організації», «Про охорону дитинства», «Про соціальну роботу з сім’ями, 

дітьми та молоддю»; 

- Указу Президента України «Про питання щодо забезпечення реалізації прав 

дітей в Україні»; 

- Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад»,  

- Наказу МОНмолодьспорту України «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-

11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (№ 1243 від 31 жовтня 2011 

року);  

- наказу МОН України від 25.11.2011 № 1358 Про виконання розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12.10 2011 № 1039 «Про затвердження плану заходів 

щодо реалізації Концепції розвитку кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в 

Україні»;  



- наказу МОН від 27.10.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів 

щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської 

молоді»; 

- Конвенція про права дитини; 

- Комплексної Програми профілактики правопорушень; 

Виховна робота у школі була підпорядкована загальношкільній 

методичній проблемі «Розвиток  аналітичних умінь  та аналітичної культури 

вчителя – ефективний засіб підвищення освітнього процесу». 

У 2019-2020 н.р. учителі, класоводи й класні керівники, керівники гуртків 

працювали на 5 етапом виховної проблеми школи «Соціалізація особистості  

громадянського суспільства в контексті  національно-патріотичного виховання». 

Протягом року питання виховної роботи розглядались на нарадах при 

директорові та заступниках: «Аналіз зайнятості учнів гуртковою роботою», 

«Аналіз планування виховної роботи в класних колективах», «Подолання 

булінгу в дитячому колективі», «Про організацію роботи класоводів та класних 

керівників з дітьми соціально незахищених категорій: організація навчання, 

виховання та оздоровлення», «Про підсумки оздоровлення учнів», «Про 

проведення Місячника «Молодь за здоров’я» (листопад), «Аналіз  стану 

відвідування учнями школи навчальних занять за І сем. 2019-2020 н.р.»,  «Про 

спільну роботу класного керівника та психолога з учнями, схильними до 

правопорушень та їх батьками», «Про проведення місячника екологічного 

виховання», «Про організацію правовиховної роботи в школі», Аналіз відвіданих 

виховних заходів засвідчив, що виховна робота проводиться  на належному 

рівні, з використанням сучасних технологій виховання. Також чітко сплановано 

методичну роботу класних керівників. Засідання МО класних керівників 

проводилось 4 рази на рік, на яких розглядалися такі  питання виховної роботи: 

«Робота класного керівника з проблемними сім’ями», «Про впровадження та 

реалізацію форм та методів роботи з патріотичного виховання школярів», «Роль 

класного керівника у реалізації завдань виховної системи школи». Питання 

виховної роботи вивчалися протягом року і слухалися на нарадах при 

директорові. Протягом року адміністрацією школи з виховної роботи вивчалися 

такі питання: «Робота класних керівників з формування негативного ставлення 

учнів до шкідливих звичок», «Робота педагогічного колективу щодо 

профілактики правопорушень серед неповнолітніх», здійснена перевірка роботи 

гуртків, факультативів та курсів за вибором. За результатами перевірок по школі  

видані накази.  



Протягом 2019 – 2020 навчального року в школі були проведені такі місячники 

та тижні: 

• вересень: Місячник «Увага, діти на дорозі»; 

• листопад: Місячник «Молодь за  здоров’я»;  

• лютий: Місячник громадянсько-правового виховання; 

• Тематичні декади та тижні: 

• тиждень Права (жовтень, грудень); 

• фізкультури і спорту; 

• тиждень англійської мови; 

• декада військово-патріотичного виховання (грудень); 

Головна мета виховної діяльності школи – формувати морально-духовну 

життєво компетентну особистість, яка успішно само реалізується в суспільстві як 

громадянин, сім’янин, професіонал. 

Однією зі складових проблем сучасної школи є профілактика правопорушень 

серед неповнолітніх. Тому одним із пріоритетних напрямів виховної роботи школи 

визначено превентивне виховання. На кінець навчального року на внутрішкільному 

обліку знаходився 1 учень. Протягом 2019-2020 року відбулося 7 засідань Ради 

профілактики, на яких розглядалися питання відвідування учнями школи, навчання та 

дисципліни, заслуховувалася інформація класних керівників про стан превентивного 

виховання у класах тощо. З метою проведення профілактичної роботи запрошувалися 

співробітники  міської служби у справах дітей, представники сектору ювенальної 

превенції відділу поліції. 

 У 2019-2020 н. р. тижні правових знань проводилися з 21 по 25 жовтня та з 4 по 

11 грудня. Перший тиждень правових знань був приурочений до Міжнародного дня 

Організації Об’єднаних Націй (24 жовтня), а другий – до Всесвітнього дня прав 

людини. 

 Традиційно у перший день тижня правових знань проводився конкурс 

учнівських плакатів з теми: «Права людини – найвизначніше досягнення людства». В 

конкурсі брали участь учні 5-11 класів. У рамках тижня відбулися виховні години,  

правовий брейн-ринг, турнір правознавців, єдиний урок з теми: «Всесвітній день прав 

людини». 

Класні керівники постійно вивчають соціальне становище учнів, особливу увагу 

приділяючи роботі з сім’ями, які опинилися у СЖО, соціально незахищеним 

категоріям учнів, учням, схильних до правопорушень, дітям–сиротам. З ними 

систематично проводиться індивідуальна робота. У 2019-2020 н.р. систематично 

здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого 

вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі учнів. Станом на 06.09.2019 



року на обліку перебуває  87 дитини пільгових категорій, з них: 56 дітей із 

багатодітних родин,  8 дітей-інвалідів, 17 учнів напівсироти, 1 учениця, 

позбавлена батьківського піклування, 5 дітей, які постраждали внаслідок аварії 

на ЧАЕС. У 2019-2020 н.р. діти пільгових категорій безкоштовно відвідали 

міські свята, вистави, присвячені дню Святого Миколая, Новому року, отримали 

солодкі подарунки. 

У становленні системи виховної роботи школи важлива роль відводилася 

методичній роботі, у якій вагому роль відіграє ШМО класних керівників. 

Протягом навчального року було проведено 2 засідання методичного об’єднання 

класних керівників, на яких було розглянуто питання аналізу виховної роботи за 

попередній навчальний рік, ознайомлено вчителів із методичними новинками 

виховання, сплановано основні виховні заходи, проведено обмін досвідом щодо 

формування успішної особистості, роботи з батьками, превентивного та 

громадянського виховання, запобіганням шкідливих звичкам, виховання 

ціннісних ставлень учнів. У жовтні відбувся майстер-клас з Миколаївського 

розпису для класних керівників. 

Виховна робота в класних колективах планувалася відповідно до 

«Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів України» і охоплювала заходи з організації роботи учнівського 

самоврядування, спортивно-масові, військово-патріотичні, роботу з правової 

освіти та правового виховання, із запобігання злочинності, правопорушенням, 

роботу з батьківською громадськістю, профорієнтаційну роботу з учнівською 

молоддю. 

У 2019-2020 н.р. взаємодія з батьками здійснювалася засобами 

просвітницької роботи (батьківські збори, всеобуч). 

Кожним класним керівником розроблений план виховної роботи з учнями 

щодо профілактики злочинів та правопорушень серед дітей. Плани складені на 

підставі обґрунтованого аналізу стану роботи минулого навчального року з 

врахуванням допущених недоліків. До плану входить характеристика класного 

колективу, соціальний паспорт класу, заплановані виховні завдання та заходи 

щодо подолання проблем, запланована та проводиться індивідуальна робота з 

учнями. На кожний місяць розроблені відповідні заходи, тренінги, вікторини, 

правові ринги. 

На кожну дитину, яка перебуває на внутрішньому обліку, заведені особові 

справи, в яких відображена робота класних керівників з дітьми, відображені 

проблеми дітей, намічені заходи на подолання проблем. В наявності облікові 



картки, характеристика на учня, акти про відвідування  сімей. Діти, які перебувають на 

внутрішньому обліку, залучені до позакласної роботи. 

Відповідно до наказу по школі № 122 від 30.08.2019 «Про створення наркопосту 

і організацію його роботи», з метою попередження правопорушень, серед учнів та 

пропаганди здорового способу життя в школі створений та діє наркопост. Розроблений 

план роботи наркопосту. Проводяться зустрічі учнів з медичною сестрою Машковою 

І.М.,  сектором дитячої ювенальної превенції.  

Протягом 2019-2020 н.р. адміністрацією та класними керівниками проводилась 

систематична робота з сім’ями,  що опинились у складних життєвих обставинах. Ці 

сім’ї відвідувались адміністрацією школи, класними керівниками протягом 

навчального року. 

У рамках профілактичної роботи з попередження всіх видів дитячого 

травматизму протягом 2019-2020 н.р. у школі проводилися відповідні заходи. 

Викладався предмет «Основи здоров’я» (1-8 класи), проводились медичні огляди 

учнів, профілактичні бесіди, лекції та інші заходи, спрямовані на недопущення 

випадків травмування учнів та пропаганду здорового способу життя, Місячник «Увага! 

Діти на дорозі!», конкурси газет та малюнків, тематичні виховні години та бесіди з 

профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та 

інших видів дитячого травматизму, складалися маршрутні листи «Безпечна дорога 

додому» (1-5 кл.). Протягом 2019-2020 було зафіксовано 2 дитячі травми ( 2017-2018- 

6 травм, 2018-2019 – 2 травми). 

Мета громадянського виховання - сформувати свідомого громадянина, патріота, 

професіонала, тобто людину з притаманними їй особистісними якостями й рисами 

характеру, світоглядом і способом мислення, почуттями, вчинками та поведінкою, 

спрямованими на розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні. 

Втілюючи його в життя, школярів залучали до роботи в органах учнівського 

самоврядування як у школі, так і в місті, а саме: вибори шкільного активу та органів 

учнівського самоврядування в класах; залучення до роботи в міській школі «Лідер», у 

міському дні самоврядування. На реалізацію громадянського виховання була 

спрямована система загальношкільних заходів: проведення Дня шкільної Конституції, 

щотижневі загальношкільні лінійки, день учнівського самоврядування, єдині уроки, 

робота в класних колективах. Хочеться відзначити роботу  кл. кер. Удод М.І., Бичівник 

А.В., Баланенко В.І., Грицай І.В..,Пилипенко Л.Г., Науман І.В., Білокриницької Т.І. 

Одним з аспектів громадянського виховання є прищеплення учням гордості за 

свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій. Реалізація даного аспекту у 

2019-2020 н.р. здійснювалась через проведення різноманітних екскурсій по місцях 



бойової слави, шкільному  куточку бойової слави, міських музеїв,  У школі були 

організовані екскурсії до Карпат, у м. Дніпропетровськ, Харків. 

Військово-патріотичне виховання покликане забезпечити морально-

політичну і практичну підготовку щодо виконання обов'язку - захисту 

незалежної Батьківщини, військової служби у Збройних силах України. 

Головними завданнями є формування психологічних та морально-вольових 

якостей (стійкості, мужності, готовності до подвигу, самопожертви), 

особистісних поглядів на сучасні події; самовиховання і самопідготовка, 

спрямовані на оволодіння певними світоглядними знаннями і уявленнями, 

фізичний розвиток особистості. Для цього в школі проводили зустрічі з 

ветеранами праці та ІІ світової війни. Серед заходів військово-патріотичного 

напрямку слід відзначити свята «Нумо, хлопці» до Дня Збройних сил України, 

«Козачата» (1-4), тематичні виховні години, єдині уроки, поздоровлення 

ветеранів та жителів мікрорайону зі святами, благодійні акції «Подарунок воїну 

АТО», «Солодощі воїну АТО», «Янгол-оберіг захиснику».  

Трудове виховання спрямоване на формування творчої працелюбної 

особистості, виховання цивілізованого господаря, свідомого ставлення до праці 

як вищої цінності людини і суспільства, готовності до життєдіяльності і праці в 

умовах ринкових відносин, формування в учнів розуміння загальних основ 

сучасного виробництва, вміння включатись у виробничі відносини, виховання 

дисциплінованості, організованості, бережливого ставлення до суспільної і 

приватної власності, природних багатств. 

У рамках трудового виховання протягом року проводилися 

профорієнтаційні зустрічі учнів школи з працівниками державної служби 

зайнятості (9 кл. – Грицай І.В.) проводилися зустрічі з представниками 

навчальних закладів України з лекціями, презентаціями та відеофільмами. 

До Дня безпечного інтернету в лютому було проведена екскурсія до мерії 

м.Дніпро до ситуаційного центру міста та до компанії ISD, конкурс малюнків. 

 Метою напрямку "Формування здорового способу життя" є забезпечення 

повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров'я, 

формування фізичних здібностей особистості, гармонії тіла і душі; виховання 

потреби у регулярних заняттях фізичною культурою і дотриманні режиму дня, у 

прагненні до оволодіння санітарно-гігієнічними знаннями і навичками, 

утвердження здорового способу життя, формування вміння правильно 

поводитись у критичних життєвих ситуаціях і надавати необхідну допомогу собі 

та оточуючим; використання історичного національного досвіду здорового 

способу життя; формування рис лицарства і мужності, самовдосконалення тіла й 



духу. Система роботи включає в себе організацію шкільного режиму, дотримання у 

школі гігієнічних норм щодо освітлення, температури повітря, шкільного обладнання, 

раціонального харчування, загартування, профілактичне медичне обстеження, 

пропаганда здорового способу життя і включення дітей у різні види спортивно-

фізкультурної діяльності. З метою формування здорового способу життя та виховання 

здорового покоління у школі проводився «Тиждень фізкультури і спорту» (вересень).  

Протягом року учні школи брали участь у різноманітних міських і обласних 

конкурсах і зайняли призові місця:  

 «Герої не вмирають» (наказ УО 16.10.2019р. № 325) – Котова Ольга,10 кл., 

Стельмашенко Олег, 11 кл 

 Конкурс дитячого малюнку «Україна – єдина країна» (наказ 22.10.2019 року № 

334):  

 У номінації «Символи України»-  ІІІ місце - Гредінар Маргарита   -   9 клас; 

 У номінації «Моє рідне місто» 

                       І місце -  Гредінар Маргарита – 9 клас; 

                       ІІ місце - Соболєва Марія   -   11 клас; 

                       ІІ місце - Паніхіна Олександра    - 1-А клас; 

                      ІІІ місце - Майко Анастасія   - 7-А клас; 

                      ІІІ місце - Спесівова Софія    - 7-А клас; 

                      ІІІ місце - Матвєєва Ольга     -   10 клас 

 У номінації « Мрію, щоб на світі не було війни» 

                     І місце   -  Гредінар Маргарита      9 клас; 

                     ІІ місце  - Котова Ольга – 10 клас; 

                    ІІІ місце  - Михайлова Олександра – 1-А клас. 

 Конкурс  дитячо-юнацької творчості «Країна чарівних книжок» (наказ від 

01.11.2019 р. № 343 ): 

 У номінації «Декоративно- ужиткове мистецтво»  

                    І місце – Майко Михайло   -   9 клас; 

 У номінації «Література» 

                     І місце -  Гредінар Маргарита – 9 клас; 

                     ІІІ місце – Кудрик Софія   - 9 клас; 

 У номінації « Образотворче мистецтво» 

                     ІІ місце  - Мацилевська Валерія – 9 клас; 

 Конкурс  художнього читання «Поетична мозаїка» (наказ 22.10.2019 р. № 333) 

Бараннік Єгор, 7-а кл. 

 



 ІІ етап ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(наказ  від 05.12.2019 р. № 383 ) 

І місце - Самойленко Світлана - 7-А клас;  

ІІ місце - Котова Ольга –  10 клас; 

ІІІ місце- Тимошенко Вікторія - 3-Б клас;- Поцерковська Анна - 8 клас; 

Гатун Арина - 11 клас; 

 Міський конкурс « На кращого юного майстра народних ремесл» (наказ від 

02.12.2019 р. № 375): 

І місце - Номінація «В’язання крючком»  - Поцерковська Анна   -    8 клас; 

І місце - Номінація «Бісероплетіння» - Гатун Арина – 11 кас; 

І місце - Номінація «Плетіння з газетних трубочок»  - Лазуренко Софія – 5-

Б клас 

 Конкурс читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка – Литвинко Діана – ІІІ місце 

(вокал) 

 Міський етап Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина-

Україна» та обласний конкурс «Звичаї обряди та традиції мого краю» (Наказ від 

01.10.2019 р. № 308) 

Номінація «Кращий дослідник»  - Пеліна Ярослава - 9 клас; 

 Міський  етап всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів 

«Круті ігри» серед команд ІІ дивізіону»( наказ від 20.11.2019 р. № 355) 

І місце - Майко Анастасія - 7-А, Козир Олена - 7-А, Ляшенко Дар’я 6-А, 

Бойко Артем 5-А , Мартинов Герман  7-А, Євтушенко Ярослав 7-А 

 Змагання з футболу на приз «Шкіряний м’яч»  - І місце . 

 Всеукраїнська виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край»  (18 травня 2020 №  15) 

Живопис:  ( «Морський спокій», Сімя вечеря коло хати») І місце 

Черняхович Софія  - 10 клас; 

Бісероплетіння:  ( «Гліценія», Сакура») І місце Мірошниченко Єлизавета – 

6-Б клас;    

 Міський конкурс юних літераторів, художників, композиторів «Собори 

наших душ» 

Номінація «Портрет»   

              ІІ місце Гредінар Маргарита  - 9 клас; 

              ІІІ місце Котова Ольга  - 10 клас; 

 Номінація «Поезія» 

             ІІІ місце Гредінар Маргарита – 9 клас;     

             ІІІ місце – Гредінар Олена – 11 кл. 



Номінація «Проза» 

  ІІІ місце - Котова Ольга – 10 кл. 

Екологічне виховання реалізується через взаємозв’язок природи і суспільства і 

виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини, 

самоцінності природи, почутті особистої причетності до збереження природних 

багатств,  відповідальності за них, здатності особистості гармонійно співіснувати з 

природою, активній участі у практичних природоохоронних заходах: здійсненні 

природоохоронної діяльності з власної ініціативи. Саме для реалізації  цього напрямку 

були розроблені  такі заходи: озеленення шкільної території, участь у щорічному 

конкурсі «Школа – мій рідний дім», в школі проводяться чисті четверги, під час яких 

прибирається шкільна територія, тиждень екології.  

З метою виявлення обдарованих дітей та розвитку їх творчих здібностей у школі 

організовано роботу гуртків за інтересами. У 2019-2020 навчальному році у школі 

працювало 5 гуртків: хореографічний (керівник Грицай І.В.) і вокальний (керівник 

Ткаченко Л.І.) театральний гурток ( керівник Ревіна О.В.), журналістики (кер. Грицай 

І.В.), гурток футболу (кер. Парамонова В.О.) У цих гуртках були задіяні 105 учнів. 

Досвід реалізації виховної роботи в школі постійно висвітлюється у шкільній 

газеті «Зірка успіху». 

 У минулому навчальному році школа тісно співпрацювала з музеєм ім. 

Калнишевського, юнацькою бібліотекою. 

У минулому навчальному році продовжився конкурс «Кращий клас». Протягом 

року проводилися різноманітні конкурси і на шкільній лінійці підводилися підсумки і 

класи отримували бонуси. Слід відзначити, що така система заохочування 

активізувала роботу учнівського самоврядування. Переміг у конкурсі 11 клас (класний 

керівник Пилипенко Л.Г.) та 5-а кл. (кер.Машкова К.А.). 

У режимі дистанційного навчання виховна робота в КЗ ЗСО № 1 здійснювалася 

на достатньому рівні. Адміністрацією школи надавалися поради батькам щодо 

дистанційного навчання в режимі карантину.  

У травні учні долучилися до онлайн-калейдоскопів до Дня вишиванки, «День 

Перемоги», «Здрастуй, літо!», «Дякуємо», присвячений дідусям та бабусям, «Портрет 

юності», присвячений випускникам 9-11 класів.  

Про роботу гуртків на карантині відзвітували їх керівники, підготувавши 

відеоролики, фото та відеоколажі з учнями в умовах дистанційного навчання. 



Дорогі батьки! 

      Наша школа щиро вдячна вам за виховання здібних, старанних, творчо 

обдарованих дітей і активну участь у житті школи. Високо цінуємо ваше батьківське 

піклування, підтримку та небайдуже ставлення до нагальних потреб школи. 

     Доземно вклоняємося за вашу святу батьківську любов. 

     Успіхи ваших дітей -  це наш спільний успіх, але, безумовно, в ньому велика 

частка вашої праці: турботи, любові, терпіння, відповідальності, щоденних зусиль. 

      Щиро дякуємо за те, що постійно підтримуєте в своїх дітях бажання 

навчатися, наполегливо працюєте над розвитком їхніх обдарувань, виховуєте 

патріотизм, національну гордість, любов до школи та країни. 

       Висловлюю щиру вдячність всім, хто допомагав морально і матеріально 

протягом 2019/2020 навчального року, хто долучився до підготовки класів і школи в 

цілому до нового навчального року! 

               Бажаю всім вам міцного здоров’я, сімейного щастя, успіхів у 

подальшому вихованні ваших дітей! Нехай вас не полишає ВІРА, підтримує НАДІЯ, 

зігріває ЛЮБОВ! 

        Сподіваємося на розвиток нашої співпраці і розуміння. 

 


